

Чиновники Хатлонского Водоканала не желают говорить с журналистами

5 июня 2007 года начальник межрайонного унитарного предприятия «Водоканал» г. Кургантюбе Хатлонской области Абдумаджид Шарипов отказался ответить на вопрос корреспондента радио «Ватан» Манучехра Мирзоева о причинах недостаточной подачи питьевой воды в высотные жилые дома.

По словам М. Мирзоева, чиновник ему ответил, что «я только что давал интервью журналисту и поэтому не хочу говорить с другим журналистом». Как сказал Мирзоев, он попросил, чтобы тогда на его вопросы пусть ответит кто-нибудь из других руководителей предприятия. Однако, А.Шарипов не согласился и на такое предложение.

Мониторинговая служба НАНСМИТ